
В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 171. 2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, с октября 2015 года в одном из офисных помещений, расположенном на первом этаже многоквартирного дома в центре Хабаровска, работало нелегальное казино. Организатором незаконного бизнеса являлся 29-летний мужчина. Он арендовал помещение, приобрел оборудование, распределял доходы. В его команду входили еще трое мужчин: администратор и 2 крупье. Попастъ в заведение можно было только по личному разрешению организатора. Игры обычно проводились с вечера до утра. За одну смену казино зарабатывало 50-60 тысяч рублей. 30 января 2016 года в игорное заведение нагрянули следователи краевого следственного управления и сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. Во время допросов организатор, администратор и один крупье дали признательные показания. Второй крупье от дачи показаний отказался. Следователи изъяли черную бухгалтерию заведения, денежные средства в размере 115 тысяч рублей, а также игровой стол, карты, фишки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1011343>